
1

 Газонокосилка бензиновая                        
«Калибр ГКБС - 4/460М»



2

 Га
зо

но
ко

си
лк

а 
бе

нз
ин

ов
ая

   
   

   
   

   
   

   
   

«К
ал

иб
р 

ГК
БС

 - 
4/

46
0М

»

Поз. Наименование Артикул Поз. Наименование Артикул
1 3/8"-24UNF X35 Болт (крепления ножа 3/8"-24UNF X35) ГКБ4/460М(DG).01 51 Зажимная ручка ГКБ4/460М(DG).51
2 Шайба ГКБ4/460М(DG).02 52 Шплинт 5х18 ГКБ4/460М(DG).52
3 460mm Нож 460 mm ГКБ4/460М(DG).03 53 Самонарезающиеся винты 3x12 ГКБ4/460М(DG).53
4 L=45 Ступица крепления ножа ГКБ4/460М(DG).04 54 Колено (часть ручки) ГКБ4/460М(DG).54
5 5x4.8x35 Шпонка 5x4.8x35 ГКБ4/460М(DG).05 55 Ручка управления ГКБ4/460М(DG).55
6 ø22Xø11X6 Шайба резцедержателя ГКБ4/460М(DG).06 56 Основная ручка ГКБ4/460М(DG).56
7 M6X16 Болт (квадратный) ГКБ4/460М(DG).07 57 Ручка ГКБ4/460М(DG).57
8 M6 Гайка M6 ГКБ4/460М(DG).08 58 Крюк (кольцо) ГКБ4/460М(DG).58
9 PP Кожух ремня ГКБ4/460М(DG).09 59 Ручка нижняя ГКБ4/460М(DG).59
10 Шкив привода колес ГКБ4/460М(DG).10 60 Кабельный зажим ГКБ4/460М(DG).60
11 Крепежные венты ГКБ4/460М(DG).11 61 PP Крышка панели ГКБ4/460М(DG).61
12 M8X30 Болт M8х30 ГКБ4/460М(DG).12 62 Винт M6x40 ГКБ4/460М(DG).62
13 Пружина ГКБ4/460М(DG).13 63 Плоский зажим ГКБ4/460М(DG).63
14 Крышка колеса 7 дюймов ГКБ4/460М(DG).14 64 Винт M6x35 ГКБ4/460М(DG).64
15 ø13Xø20X0.7 Шайба ГКБ4/460М(DG).15 65 M6 Контрогайка ГКБ4/460М(DG).65
16 M6X20 Болт ГКБ4/460М(DG).16 66 PP Панель ГКБ4/460М(DG).66
17 Пластина фиксации переднего колеса ГКБ4/460М(DG).17 67 Крышка защитная ГКБ4/460М(DG).67
18 M6 Стопорная гайка ГКБ4/460М(DG).18 68 Смотровое окошко ГКБ4/460М(DG).68
19 Направляющея переднего колеса ГКБ4/460М(DG).19 69 Ручка короба ГКБ4/460М(DG).69
20 Ось переднего колеса ГКБ4/460М(DG).20 70 Короб для травы ГКБ4/460М(DG).70
21 M6 Стопорная гайка ГКБ4/460М(DG).21 71 Самонарезающиеся винты 4.8x25 ГКБ4/460М(DG).71
22 Колесо 7 дюймов ГКБ4/460М(DG).22 72 Рама короба ГКБ4/460М(DG).72
23 Гнездо подшипника ГКБ4/460М(DG).23 73 Крышка пластмасовая ГКБ4/460М(DG).73
24 M8 Стопорная гайка ГКБ4/460М(DG).24 74 ø7 Регулировочная пластина ГКБ4/460М(DG).74
25 装饰盖 Корпус ГКБ4/460М(DG).25 75 M8X16 Болт 8х16 ГКБ4/460М(DG).75
26 Соединительный рычаг ГКБ4/460М(DG).26 76 Кронштейн ГКБ4/460М(DG).76
27 Пружина растяжения соединительного рычага ГКБ4/460М(DG).27 77 ST4.2X13（平头） Самонарезающиеся винты 4.2X13 ГКБ4/460М(DG).77
28    Пластина (крепежная) ГКБ4/460М(DG).28 78 M6X12 Болт 6X12 ГКБ4/460М(DG).78
29 M6X8 Болт М6х8 ГКБ4/460М(DG).29 79 Пружина боковой крышки ГКБ4/460М(DG).79
30 M6X14 Болт М6 х14 ГКБ4/460М(DG).30 80 Ø6x115 Вал боковой крышки ГКБ4/460М(DG).80
31 Зажим оси ГКБ4/460М(DG).31 81 PP Направляющая боковой крышки ГКБ4/460М(DG).81
32 ø7 Кронштейн ручки ГКБ4/460М(DG).32 82 Направляющая защитного кожуха ГКБ4/460М(DG).82
33 PP Пластмассовый вентиляционный канал ГКБ4/460М(DG).33 83 ø12 Прокладка ГКБ4/460М(DG).83
34 ST4.2X13 Саморез 2х13 ГКБ4/460М(DG).34 84 ø13X20X1.2 Шайба ГКБ4/460М(DG).84
35 ST4.8X16 Саморез 8х16 ГКБ4/460М(DG).35 85 Вал переключения (управления) ГКБ4/460М(DG).85
36 1P65F Двигатель ГКБ4/460М(DG).36 86 M6 Стопорная гайка ГКБ4/460М(DG).86
37 ø4 Разрезная шайба ГКБ4/460М(DG).37 87 Z686 Ремень (приводной) ГКБ4/460М(DG).87
38 ø6 Труба задняя ГКБ4/460М(DG).38 88 Опорная муфта ГКБ4/460М(DG).88
39 Пружина задней трубы ГКБ4/460М(DG).39 89 Задняя ось колес ГКБ4/460М(DG).89
40 PP Крышка задняя ГКБ4/460М(DG).40 90 D23011610三角  Ручка управления ГКБ4/460М(DG).90
41 Зажим для кабеля ГКБ4/460М(DG).41 91 ø22 Кольцо стопорное ГКБ4/460М(DG).91
42 Трос управления движения ГКБ4/460М(DG).42 92 Крышка колеса (10-дюймовое) ГКБ4/460М(DG).92
43 Трос управления оборотами двигателя ГКБ4/460М(DG).43 93 ø5x21.5 Стопор ГКБ4/460М(DG).93
44 Винт M6x40 ГКБ4/460М(DG).44 94 Шестерня (храповик) ГКБ4/460М(DG).94
45 M6 Гайка M6 ГКБ4/460М(DG).45 95 Шестерня ведущая ГКБ4/460М(DG).95
46 PA66 Регулировочная кнопка ГКБ4/460М(DG).46 96 10-дюймовое колесо ГКБ4/460М(DG).96
47 Шток ГКБ4/460М(DG).47 97 ø13Xø20X0.7 Шайба ГКБ4/460М(DG).97
48 Регулятор положения в низ ГКБ4/460М(DG).48 98 10-дюймовая крышка колеса ГКБ4/460М(DG).98
49 Регулятор положения в верх ГКБ4/460М(DG).49 99 PP Крышка передняя ГКБ4/460М(DG).99
50 Квадратная пластина ГКБ4/460М(DG).50


